

ہمارا خدا وعدوں کا سچا اور وفا دار اور صادق خدا ہے

”سوائے عز و جلال، کہ تقدیر سے سنت اللہ یہی ہے کہ خدا تعالیٰ دو قدرتیں دکھاتا ہے تا مخالفوں کی دو جھوٹی خوشیاں کو پامال کر کے دکھلاوے سوائے ممکن نہیں ہے کہ خدا تعالیٰ اپنی تقدیر سمیت کرکڑ کرکڑیوے..... جیسا کہ خدا کا ہر ایمان احمدیہ میں وعدہ ہے اور وہ وعدہ میری ذات کی نسبت نہیں بلکہ تمہاری نسبت وعدہ ہے۔ جیسا کہ خدا فرماتا ہے کہ میں اس جماعت کو جو تمہارے پیرو ہیں قیامت تک دوسروں پر غلبہ دوں گا۔ سو ضرور ہے کہ تم پر میری جدائی کا وقت آوے تا بعد اس کے وہ دن آوے جو دائمی وعدہ کا دن ہے۔ وہ ہمارا خدا وعدوں کا سچا اور وفا دار اور صادق خدا ہے۔ وہ سب کچھ تمہیں دکھائے گا جس کا اس نے وعدہ فرمایا۔ اگرچہ یہ دن دنیا کے آخری دن ہیں اور

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ا صلح المو عود علیہما السلام اللہ تعالیٰ عنہ ارشادات

انبیاء اور خلفاء اللہ تعالیٰ کے قرب کے حصول میں مدد ہونے میں

☆ ”انبیاء اور خلفاء اللہ تعالیٰ کے قرب کے حصول میں مدد ہوتے ہیں جیسے کزور آدمی پہلائی کی چھائی پر نہیں چڑھ سکتا تو سونے اور کھڑکتک کا سہارا لے کر چڑھتا ہے اسی طرح انبیاء اور خلفاء لوگوں کے لئے سہارا ہیں وہ دیواریں جنہیں اللہ تعالیٰ نے انہی اقرب کے واسطوں کو روک رکھا ہے بلکہ سونے اور سہارا ہیں جن کی مدد سے کزور آدمی بھی اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کر لیتا ہے۔“
☆ ”غلیفہ تو بھروسے بلا ہوتا ہے اور اس کا کام ہی احکام شریعت کو نافذ کرنا ہوتا ہے۔ پھر اس کی موجودگی میں بھروسہ کس طرح آسکتا ہے۔“ (منصف خلافت صفحہ 32)

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہما السلام علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ عنہما حضرت امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیش قیمت نصائح

جماعت کا جتنا تقویٰ من حیث الجماعت بڑھے گا احمیت میں اتنی ہی زیادہ عظمت اور قوت پیدا ہوگی

”خلافت احمدیہ کی طاقت کا راز دو باتوں میں نظر آتا ہے ایک غلیفہ وقت کے اپنے تقویٰ میں اور ایک جماعت احمدیہ کے مجموعی تقویٰ میں جماعت کا جتنا تقویٰ من حیث الجماعت بڑھے گا احمدیت میں اتنی ہی زیادہ عظمت اور قوت پیدا ہوگی۔ غلیفہ وقت کا ذاتی تقویٰ جتنا بڑھے گا اتنی ہی احمدیت میں اتنی ہی زیادہ عظمت اور قوت پیدا ہوگی۔ یہ دونوں چیزیں ایک وقت ایک ہی ممکن ہیں نصیب ہوگی۔ یہ دونوں چیزیں ایک وقت ایک ہی ممکن ہیں۔“
☆ ”جماعت احمدیہ کے ساتھ ہم آپسک ہو کر ترقی کرتی ہیں۔“
☆ ”ہمیں یہ بھی دکھانا ہے کہ یہ سعادت جو اللہ تعالیٰ نے آج کے زمانہ میں ہمیں نصیب فرمائی ہے کہ ہم وہ قوم ہیں جو خدا کی نمانندگی کر رہے ہیں ہم وہ قوم ہیں

کتاب کی اشاعت کے بارہ میں مرکزی ہدایت

جملہ عہدیداران و احباب جماعت کو بطور یاد دہانی مطلع کیا جاتا ہے کہ کسی بھی ایسی کتاب کی اشاعت مقصود ہو، جس کا تعلق جماعت سے ہو، تو اس کی قبل از اشاعت مرکز سے منظوری حاصل کرنی لازمی ہے۔ اسی طرح حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تازہ انگریزی تصنیف لطیف کے بارہ میں خصوصی طور پر ہدایت ہے کہ احباب اس کے کسی بھی حصہ حتیٰ کہ ایک سطر بھی کسی بھی میڈیا میں بغیر اجازت استعمال نہ کریں۔ (پنجارح شعبہ اشاعت جرمئی)

☆ ☆ ☆ قایم رہیں تھی نہاں ایسی کہ گو یازیر غار



ماہنامہ
اخبار احمدیہ
برجی
ایڈیٹر:- صادق محمد طاہر

جلد نمبر 4
ماہ جرت 1377 ہجری شمسی مطابق مئی 1998ء
شمارہ نمبر 5-A
﴿ خلافت نمبر ﴾

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہما السلام علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ عنہما کا ایک نہایت پر معارف ارشاد

خدا کے بندے خدا کی مدد سے کامیاب ہونے میں

”ذرا یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ نے غلیفہ بنائے تھے۔ اسی طرح ہمیں جب لوگ مامور ہو کر آتے ہیں تو خدا تعالیٰ کی قدرت فرمائی ہے۔ اس کے ہاتھ کا تھا ساری دکھائی دیتا ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی مخالفت میں محفوظ ہوتا ہے۔“
یاد رکھو جس قدر کوزیاں ہوں وہ سب مجھرات اور ابلی تاہم میں میں یکے کے ان کوزیوں ہی میں تاہم ابلی کا مزہ آتا ہے اور معلوم ہو جاتا ہے کہ خدا کی ہنگامی کیا کام کرتی ہے۔ امیر دولت کے گھنڈے، مولوی علم کے گھنڈے، کوئی مضموبہ یا زین اور کام کے پاس آنے جانے کے گھنڈے اگر کامیاب ہوتے ہیں تو خدا کے بندے خدا کی مدد سے کامیاب ہوتے ہیں۔ ان کے پاس سرمایہ، علوم اور سز کے وسائل نہیں ہوتے مگر عالم ہونے کی لالچ و گراف ممانے والے ان کے سامنے شرمندہ ہوجاتے ہیں۔ ان کے پاس کتب خانے اور لائبریریوں نہیں ہوتیں وہ حکام سے جا کر ملتے نہیں۔ مگر وہ ان سب کو بچا دکھادیتے ہیں جو اپنے رسوخ۔ اپنے معصومات کی وسعت کے دعوے کرتے ہیں۔ برادری اور قوم اس کی مخالفت کرتی ہے مگر آخر یوسف علیہ السلام کے بھائیوں کی طرح ان کو شرمندہ ہونا پڑتا ہے۔ ہمیں ہمیشہ ان کی پہچان ہوتی ہے۔“
(خطبات نور، جلد اول صفحہ 12-14)

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہما السلام علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ عنہما کی پیش قیمت نصائح

☆ ”دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں احمدیت کا اور خلافت کا مقام سمجھنے کی توفیق دے۔ اگر غلیفہ وقت اپنی اپنی پیارا کرتا ہے تو اس کا مطلب یہ نہیں کہ خوشیاں کرنے لگو۔ مجھ میں جتنی طاقت پیدا کرنے کی ہے اتنی ہی طاقت اصلاحی سختی کرنے کی بھی ہے۔ اس لئے میں خدا کے سوا کسی سے نہیں ڈرتا اور ہر امر کو اپنی اسی ہونا چاہتا ہے۔ اور یہ سوچنا چاہیے کہ ہم کہاں تھے۔ اور وہ ہمیں اٹھا کر کہاں سے کہاں لے گیا۔“ (پہرہم اپریل 1986ء)
☆ ”جس شخص کو بھی اللہ تعالیٰ آپ کا غلیفہ بنائے گا اس کے دل میں آپ کے لئے بے انتہا محبت پیدا کر دے گا اور اس کو یہ توفیق دے گا کہ وہ آپ کے لئے اتنی دعائیں کرے کہ ڈرنا نہ رہے اور اسے باپ نے بھی آپ کے لئے اتنی دعائیں کی ہوں گی اور اس کو یہ بھی توفیق دے گا کہ آپ کی تکلیفوں کو دور کرنے کے لئے ہر قسم کی تکلیف وہ خود برداشت کرے اور بلاشت سے کرے اور آپ پر احسان جتان بغیر کبیرے کیو نہ دکھادے گا کہ آپ کا ذکر نہیں۔“ (انفصل 31 نومبر 1966ء)

☆ ☆ ☆

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہما السلام علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ عنہما حضرت امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیش قیمت نصائح

جس قسم کی تربیت صحابہ کرام نے آنحضرت ﷺ کے زمانہ میں حاصل کی تھی یا ان زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اصحاب نے حاصل کی، جس کے نتیجے میں جماعت احمدیہ میں نشانات دکھانے والے برادران کی تعداد میں بہا ہوتے۔
اللہ تعالیٰ نے آئندہ نسلوں کی اس رنگ کی تربیت کرنے کے لئے ان کے ذریعہ نشانات الہیہ کا سلسلہ جاری رہے اور اسلام دنیا میں غالب آج چلا جائے جماعت احمدیہ میں خلافت کے نظام کو قائم فرمایا ہے۔ دنیا میں امتداد و سعادت کے ذریعہ ہی قائم ہو سکتی ہے اور اسی کے ذریعہ اس کے قیام کے سالان ہوتے چلے آ رہے ہیں۔ خلافت احمدیہ کو مذہبی اقتدار، سیاست اور بادشاہت سے نہ کوئی واسطہ ہے نہ دلچسپی اور نہ کبھی یہ اس میں دلچسپی لے گی یہ ایک خاصہ رحمانی نظام ہے اور اس کا مقصد دلائل و براہین، آسانی نشانات اور دعائوں کے ذریعہ تمام بنی نوع انسان کو امتداد و سعادت پہنچانا ہے۔“ (خطبہ جمعہ فرمودہ حضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ عنہما 5 نومبر 1980ء بمقام ٹورنٹو کینیڈا، بحوالہ دورہ مغرب صفحہ 443)

جس کے سر ضد کا کام ہے مگر کوئی ایسا نہیں جس کو خدا کی مدد اور نصرت کا ہم عطا کیا ہو۔ کوئی نہیں جس کے قدموں میں خدائی اذان ہے فتوحاتِ مجتبیٰ چلی جاتی ہوں۔ ہم پر خدائے ذوالمنین کا یہ مزید احسان اور کرم ہے۔ خداتعالیٰ نے ہمیں ایک عظیم انعام کا ثمر بنا دیا ہے۔ ایک عظیم انعام کے ساتھ عظیم ذمہ داریاں بھی کر آتی ہے۔ یہ انعام ہمیں الاماعت کی دعوت دیتا ہے۔ اسکی اطلاع کراپاکچھ ضرور ہے اور ہر حرکت و سکون آقا کے اشارے پر قربان ہونے کے لئے تیار نظر آئے۔ یہ انعام ہمیں قربانی اور استقامت کے میدانوں کی طرف بلاتا ہے وہ میدان جن میں قرون اولیٰ اور اس دورِ اخیر میں کے صحابہ کی عظیم الشان قربانیوں کی داستانیں رقم ہیں ان داستانوں کو آج پھر سے زندہ کرنا ہمارا فرض ہے۔

کہ کی راہوں میں گونچے والی حضرت باناث کی صدائے اصداد کی بارگشت کو درود آنا آج ہمارا ذمہ ہے۔ دیکھو اور سوسر اُصد کے شہداء کی وہ مسیحا پکار کر تمہیں دعوت دے رہی ہیں کہ جس طرح انہوں نے تقطیلوں پر برکھ کر اپنی جانوں کے بندرانے پیش کیا اور شہر رسالت پر آختر آگنے دی۔ اسی طرح آج تم بھی پروانہ دار خلافت کا طوفان کو ادار وقت آئے اور ضرورت پڑے تو "فوزت یوت الکھبہ" کا نمونہ لگاتے ہوئے شہادت کی اہلی زندگی کے ادارت بنو۔

اے شیخِ خلافت کے پروانوار، گوش بر آواز آفاتین ہوا۔ حضرت مقدادؓ ایک اعلان کیا تھا اور صحابہ نے اس کے ایک ایک حرف کو سچ کر دکھا تھا اسی طرح آج تم بھی اس بات کا مؤرم کر دو تم شیخِ خلافت کے داعیوں بھی لوئیں گے، بائیں بھی لوئیں گے، آگے بھی لوئیں گے اور پیچھے بھی لوئیں گے۔ اور دشمنانِ احمدیت اس وقت جب شیخِ خلافت تک نہیں پہنچ سکے جب تک ہماری راہوں کو روک نہ جائیں۔ آج تم شیخِ خلافت کو حاضرِ ناظر جان کر ایک بار پھر یہ ہمہ کریں کہ ہمارے سرتوتن سے جدا ہو چکے ہیں لیکن ہمارے جیسے ہی کوئی اس شیخِ خلافت کی طرف بری نیت سے پیش قدمی نہیں کر سکے گا۔ خدا کرے کہ ہم سب کی طرف سے ہمیشہ ہمارے محبوب امام ایہ اللہ تعالیٰ ہجرہِ اخیر کی آنکھیں ٹھنڈی رہیں اور خلافتِ احمدیہ کے جانثار خدام میں ہمارا شمار ہو (آئین)

سب تو کہیں خلافت میں ہیں

حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمدؒ اہلِ علوم و فطیہ سنیہ اثنائی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نبوت اور خلافت کے بائیں تعلق کو احبابِ جماعت پر واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”اے دوستو! ہمیں یہ آخری نصیحت یہ ہے کہ سب برائیں خلافت میں ہیں۔ غیبت ایک بیج بوقی ہے جس کے بعد خلافت اس کی تاثیر کو دنیا میں پھیلنا ہوتی ہے۔ تم خلافت کھنڈے مضمونی سے چکڑو۔ اور اس کی برکات سے دنیا کو مستحکم کرو۔ خدا تعالیٰ تم پر رحم کرے اور تم کو اس دنیا میں بھی اوچکارتے اور اس جہان میں بھی اوچکارتے۔ تا مرگ اپنے وعدوں کو پورا کرتے رہو اور میری اولاد اور حضرت مسیح موعودؑ کی اولاد کو بھی اُن کے خاندان کے ہمہ یار دلاتے رہو۔ احمدیت کے مبلغِ اسلام کے سچے پابھی ثابت ہوں۔ اور اس دنیا میں خدائے قدوس کے کارندے نہیں۔“ (انفصل 20 مئی 1959ء)

قانونِ باری کر کے احمدیت کی ترقی کا راستہ بند کرنے کی ہر ممکن کوشش کی۔ یہ ضرور ہونا چہ پکارنا ہوا آج بھی کا کل مجرموں کا جامِ یاور تھا۔ احمدی راہ مولا آج بھی کا کل مجرموں کو قطعہ ٹونڈے ہوئے ہیں لیکن خدا گواہ ہے کہ احمدیت کی ترقی پختہ ہوئے طلوع ہوئے والا سورج ہر روز خاتئین کی کوششوں پر ناکامی کی مہر لگاتا ہے اور وہ جو احمدیت کو مٹا دینے کا ہم لے کر زمین دراز کر رہے تھے خدا نے آہ آہ تو انانے کے پرچے اڑا کر رکھ دیئے انہاں ہے وہ آخر جس نے کہا تھا کہ میری کرسی بہت مضبوط ہے، اور میں احمدیوں کے ہاتھ میں کھول پڑ کر رہوں گا کہاں ہے وہ آخر جس نے فرعون کے نقش قدم پر چلنے ہونے کہا تھا کہ میں احمدیت کے کینسر کو مٹا کر مٹوں گا۔ دیکھو ہمارے خدا نے ان دشمنانِ اسلام کو نام و نشان محفوظ رہتی سے مٹا کر رکھ دیئے۔ مردانِ حق، خلفائے احمدیت کی دعاؤں نے خرد و بیت کو چلی کر رکھ دیا۔ کوئی سختی دار پر نظر آیا تو کسی نے جسم کے زراعت خاک کا ڈبیر بن کر صحراوں میں بکھر گئے آگواٹے والے ہوتے کہ نہ احمدیت کے مخالفین کا یہ مقدر ہر دور میں رہا ہے اور مستقبل میں بھی ان کی تقدیر اس سے کچھ مختلف نہیں۔ خلافت کی برکت سے اور خلافت کے زیر سایہ جماعت احمدیت کے لئے ایک فتح کا بعد دوسری فتح منتظر ہے اور ہمارے مخالفین کے نصیب میں ناکامی اور بھرتا ہوی اور بھرتا ہوی لگھی جاگتی ہے۔

سوسر اُصد کے خدا کی تائید ہے بولتا ہے وہ جس کے سر پر خدا کا سایہ ہے وہ جسے خدا نے اس زمانہ میں کشی اسلام کا محافظ اور موموں کا رہنما مقرر فرمایا ہے۔ سوسر اُصد سے سوسر وہ کیا فرماتا ہے۔ ہمارے پیارے امام حضرت عظیم الشان ابراہیم ایہ اللہ تعالیٰ ہجرہ ماہ فرماتے ہیں:-

”آئندہ بھی خلافت ضرور ہوگی اس کے کوئی انکار نہیں کیونکہ جماعت کی تقدیر میں یہ لکھا ہے کہ مشکل راستوں سے گزرے اور ترقیات کے بعد نئی ترقیات کی منازل میں داخل ہو۔ یہ مشکلات ہی ہیں جو جماعت کی زندگی کا مہمان مہیا کرتی ہیں۔ اس خلافت کے بعد جو وسیع پیمانے پر آگلی خلافت تھے نظر آ رہی ہے وہ ایک دو حکومتوں کا قصہ نہیں اس میں بڑی بڑی حکومتیں مل کر جماعت کو مٹانے کی سازشیں کریں گی اور جتنی بڑی سازشیں ہوں گی اتنی ہی بڑی بڑی ناکامی ان کے مقدر میں بھی لکھی جائے گی۔

مجھ سے پہلے خلفاء نے آئندہ آئے والے خلفاء کو جو صلہ دیا تھا اور کہا تھا کہ تم خدا پر توکل کرو گنا اور کسی خلافت کا خوف نہیں لکھا۔ میں آئندہ آئے والے خلفاء کو خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ تم بھی جو صلہ رکھنا اور میری طرح ہوت و مہر کے مظاہر سے کرنا اور دنیا کی کسی طاقت سے خوف نہیں لکھا۔ وہ خدا جو اولیٰ مخالفتوں کو مٹانے والا خدا ہے آئندہ آئے والے دہائیوں کی مخالفتوں کو بھی پھینچو کر کے رکھو گے گا اور دنیا سے ان کے نشان مٹا دے گا۔ جماعت احمدیت نے بہر حال فتح کے بعد ایک اور فتح کی منزل میں داخل ہونا ہے۔ دنیا کی کوئی طاقت اس تقدیر کو بہر حال بدل نہیں سکتی۔“ (خطاب حضرت عظیم الشان ابراہیم ایہ اللہ تعالیٰ ہجرہ اخیر فرمودہ 9 جولائی 1984ء ہر موقع پور پیٹن اجتماع مکتی جلسہ خدامِ الام احمدیہ) ہر اور ان احمدیت اماری مکتی خوش قسمتی اور سعادت ہے کہ آج دنیا کے پردہ پر صرف احمدیت ہی ہے جسے اللہ تعالیٰ نے خلافت کا بابرکت نظام عطا فرمایا ہے۔ مختلف طرز کے قیادت کے نظام کو نظر آتے ہیں لیکن کوئی ایسا قیاد نہیں جس کو خدا نے مقرر کیا ہو۔ کوئی ایسا قیاد نہیں

مگر کہ ہے جس کے ماتحت وہ تمام لوگ جن کے دلوں میں اسلام کا روبرو ہے اکٹھے ہو گئے ہیں اور اجتماعی طور پر اسلام کے غلبہ اور اس فتحِ اجماع کے لئے کوشش کر رہے ہیں وہ ہفتا ہر چند افراد نظر آتے ہیں مگر ان میں ایک قوت پیدا ہو گئی ہے کہ وہ بڑے بڑے اہم کام سر انجام دے سکتے ہیں جس طرح آسمان سے پانی تقریوں کی صورت میں گرتا ہے پھر وہی قطرے و صدار بن جاتی ہیں اور وہی صدار بن ایک بننے والے دنیا کی شکل اختیار کر لیتی ہیں۔ اس طرح ہمیں زیادہ قوت اور شوکت حاصل ہوتی چلی جائی ہے..... اس کی وجہ محض یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں خلافت کی نعمت عطا کی ہے۔“ (انفصل 25 مارچ 1951ء)

اسی طرح فرماتا:

”اسلام بھی ترقی نہیں کر سکتا جب تک خلافت نہ ہو۔ ہمیشہ اسلام نے خلفاء کے ذریعہ ترقی کی اور آئندہ بھی اسی ذریعہ سے ترقی کرے گا۔“ (درس القرآن صفحہ 72 مطبوعہ نومبر 1921ء ہزارہ حضرت اہلِ علم اور بو)

شوکت اسلام کی علمبردار جماعت احمدیت کی سوساں تاریخِ صحابہ و مشکلات اور خدائی فضیلت کی تاریخ ہے۔ اس عرصہ میں خلافت کی آندھیوں چلیں۔ مخالفین نے اپنے کوششوں کے سبب تہرؤں کو چلایا اور پہلڑوں میں بھی فحشیوں نے احمدیت سے ٹکرائی لیکن خدائی وعدہ کے مطابق ہمیشہ اور ہر بار فتح غالب رہا اور اس نے منہ کی کھائی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات پر خلافت کے بارہ میں بھوک و شہادت نے سر اٹھایا جس کو حضرت عظیم الشان الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ جیسے صدیقِ موم و جلال کے ساتھ چلی کر رکھا۔

خلافتِ ثانیہ کے آغاز پر پھر مسکرینِ خلافت نے پھر پورے نقشہ پیدا کیا اور علیحدہ ہو کر لادو کی راہ لی۔ حضرت عظیم الشان ابراہیم نے باوجود نوبعدی کے اس فتنہ کے وقت جماعت کی ایسا اگلی قیادت کی کہ مخالفین کی سب چالیں ناکام ہوئیں پھر اسی خلافتِ ثانیہ کے تاریخی دور میں مصری کا فتنہ اٹھا۔ مسریوں نے فتنہ برپا کیا۔ اصرار نے جماعت کو مٹانے کے لئے ملک گیر مہم جاری کی۔ تقسیم ملک کا زلزلہ آیا جس نے جماعت کو اپنے دائمی مرکز سے الگ ہو کر ایک پیکر بنانے پر مجبور کیا۔ ابھی جماعت اپنے قدموں پر سمجھتی ہی تھی کہ 1953ء میں جماعت کے خلافت ملک گیر طوفانِ خلافت برپا ہو گیا۔ حقیقت یہ پند پاندی نے اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے انور رضی طور پر جماعت کو منتشر اور گمراہ کرنے کی کوشش کی۔ ان فتنوں نے یکے بعد دیگرے سر اٹھایا لیکن ہر بار، ہر فتنہ خلافت کی عظیم چٹان سے ٹکرا کر پاش ہو گیا۔ اگر ان کے پاؤں کے نیچے سے زمین نکل گئی اور مخالفین کے ہاتھ کے مزام ناخستہ ہو گئے خدا کا مقدر ہاتھ نے خلافت کے ذریعہ جماعت کو ترقی اور اسلام کو غلبہ عطا فرمایا۔

خلافتِ ثالثہ کے دور میں 1974ء چکاموں میں مخالفین نے ایک بار پھر سر توڑ کوشش کی کہ جماعت کو ختم کر سکیں لیکن ہمیشہ کی طرح کام دہا رہا۔ کئی خوش قسمت احمدیوں کے سرت سے جدا کر دیئے گئے، ان کی جائیدادیں لوٹ لی گئیں، ان کے گھر جلا دیئے گئے لیکن کوئی ان کے چہرے سے مسکراہٹ نہ چھین سکا۔

خلافتِ رابعہ کا آغاز ہوا تو عظیم وقت کی صفحہ طلسمی شخصیت اور برقی رفتار کی کو کچھ کے مخالفین احمدیت کے اوسانِ خطا ہو گئے اور انہوں نے مخالفانہ کوششوں کو نظر عروج تک پہنچایا اور 1984ء میں رسوائے زمانہ سلاہ

سماجہ تشبیہ کرنے کا ہر امتیاع احمدیہ کے سر ہے۔ اسلامی تعلیم کو عمل کے سانچے میں ڈھالتے ہوئے مغربی اور مشرقی فریقہ میں تقبیلی اور طلسمی اداروں کا قیام اور انسانییت کی بے لوث خدمت ان علاقوں کے لوگوں کے دل اسلام کے لئے جیت رہی ہے۔ لوث کھسوت کے اس زور میں غرباء، یتیم اور بیگانہ کی بے لوث خدمت کے طور پر انہیں یسوت الحمد عطا کرنے کی سعادت بھی جماعت احمدیہ کو حاصل ہے۔

اسلام کی حرمت و ناموس کی حفاظت اور دفاع میں جماعت احمدیہ نے ہمیشہ ہی صف اول میں مثالی کردار ادا کیا ہے اور جہاں تک اسلام کی عظمت اور ترقی کی خاطر قریباً 150 سے زائد دیپتے جانے کا میدان ہے۔ جماعت احمدیہ کی تاریخ دور میں ایمان افزہ واقعات سے پر نظر آتی ہے ان شاء اللہ اسلام کی خاطر جان مال وقت اور عزت کے بندرانے اتارنے والی بھی ایک جماعت ہے جس نے اپنی قربانیوں سے قرون اولیٰ کے صحابہ کی یاد کو تازہ کر دیا ہے۔ زندگی سے کے پیاد نہیں ہوتا، لیکن یہی پیادری زندگی پیادے اسلام کی خاطر وقف کرنا، اپنے ہونے والے سچوں کو وقف کرنا، تبلیغ اسلام کی خاطر غریب اوطان ہونا اور بالآخر راہ جہاد میں شہادت پر کر اپنی سرزمینوں میں دفن ہونا مکمل طیبہ کی عظمت کی خاطر ساریں کھانا، پینیاں پیننا اور دفن و موت سے انہیں چھوڑنا اسلام کی محبت کے جرم میں اسیرانہ مولا بننا، اور زندگی کے ساہ سال تاریخ کی خوشیوں میں گزارنا، پیادہ کھ اٹھانا اور وقت آنے پر اپنی جان کا نذرانہ پیش کر کے اپنے مقدرس خوش سے داستانہ فارم کرنا۔

الغرض شاہد ابراہیم ترقی اسلام کا کوئی موڈیا نہیں جس پر جماعت احمدیہ پوری شان کے ساتھ مصروف عمل نہ ہو۔ اس شاہد راہ کی کوئی بلند ہند منزل ایسی نہیں جس پر اسلام کو ملے وہ جان و جان و زیادہ مزید رکھے والے احمدی جان فرخوں کے قدموں کے نشانات نظر نہ آتے ہوں۔ حق یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو یہ منفرد امور از اور سعادت اس وجہ سے عطا فرمائی ہے کہ آج دنیا کے پردہ پر پہلی ایک جماعت ہے جو ”آپاؤ وھی الخیما عظمیٰ“ کی حقیقی صدیق اور ایک واجب الاماعت الام کے زیر سایہ بنیاد مرقوس کا منظر پیش کرتی ہے۔

پہلی ایک جماعت ہے جس کو خلافت کی نعمت ہم سے جو ایک روحانی سربراہ کی آواز پر اٹھا اور اس کے انشاء پر بیٹھنا جاتی ہے۔ ہاں ہاں یہ وہی جماعت ہے جس کا امام، جماعت کے افراد سال سے بڑھ کر پیاد کرنے والا ہے اور دوسری جماعت کے سب مرد و زنان اپنے پیادے امام کے گرد پروانہ صفت طواف کرنے والے ہیں۔ خلافت کی نعمت نے انہیں ایک ہاتھ پر حج کر کے یہ اعجاز بخشا ہے کہ ایک روز احمدی فریادیں نے خدمت و شامعت اسلام کے سلسلہ میں وہ کام بے نمایاں سر انجام دیئے ہیں جس کی توفیق ایک راب سے زائد مسلمان کہاں نے واہوں کو نصیب نہیں ہو سکی۔ اس عزا اور سعادت کی وجہ اس کے سوا اور کچھ نہیں کہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو خلافت جمعی عظیم نعمت سے نوازا جس کے ساتھ اسلام کی ترقی واہمت ہے بلکہ حق تو یہ ہے کہ اسلام کی ترقی کی خاطر کوشش اور قربانی کی توفیق کا نام بھی اسی خلافت سے واہمت ہے۔

حضرت عظیم الشان اثنائی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-

”دیکھو ہم ساری دنیا میں تبلیغ اسلام کر رہے ہیں مگر تم نے بھی غور کیا کہ یہ تبلیغ کس طرح ہو رہی ہے؟ ایک